BEF:FER29% 8H 6H(H) 8:30~ F{#EH20H
BT EEET=—Xa—,(AAZ2-F) 4T
FE - BT TAH=E

<F&)—J>
O) ) ® @
A MTC tut K<L R
GAO{—A} ROWDY EANUST | Yv—7vhk
TTLY FE)LIILY | GAOHIAb 585
K REHEIE

1. KRIEFE)—TETV. TORKIBR)—TETVET,
2. %&)—JI1ZDU\T

DHBFETES—LKE(/—TR) TITL, B - FE R - BB OIETIRMERELET .

QBB EIHYFEEA.
QHEBFXE TN\ TAHELTITOTEELY,

3. ARE—J 2D T
DHEFLTES — LKW (/—TR) TITLET,
QBB EIHYFEEA.

QRHEBEXE TN\ TAHELTIToTEELY,

4 HAEBIETFEAREEIC2BBICZSVIREToTLEELY,
5. 8ME(XI—ILEA LD 10DFTETIZZFEL TS,
6. YRR IIHELENRI-ARXTTDTELLTIL—LTTFALY,
7. BP0 A EIHALBOATOVETAZSVEHLO THRASEEESBA TIELTIEAL,
8. LHDHMXRFICKIHADHEIIHIHS  00IZRELET,
9. RERUVERITIEF—LHYET,
<L) —o>
A Hv—7vhk MTC Tl figs B Bz
HI—7vhk 2-1 2-1 2-0 1
MTC 1-2 2-1 1-1 2
7Ly 1-2 1-2 0-2 3
L2{1)—49 >
B ROWDY =535 Ko<A4R fEs B JIE 15z
ROWDY 1-2 3-0 1-1 2
=53 2-1 1-2 1-1 1
NP3 0-3 2-1 1-1 3
<3 4fLb—FAUED>
tut 1
2 ANH5T , -
FELUIILY 1 f EANDTT
GAO4—A} 9

GAO7IAb

—h

&8



<FE)-T>

A MTC tut WL P fg B NE 2
MTC 3-0 3-0 2-0 1
tut 0-3 0-3 0-2 3
NEE P 0-3 3-0 1—1 2

B GAOA1—X | ROWDY ZEANUST | Y—7vk il JIE £z
GAOA—R 0-3 2-1 1—1 3
ROWDY 3-0 1-2 1—1 2
BANUST 1-2 0-3 0-2 4
HI—7vhk 2-1 3-0 2-0 1

C FTLY FIILUILY | GAOYIRE 2585 i 10 B fiz
7Ly 2-1 3-0 2-0 1
FEILUIILY 1-2 0-3 0-2 4
GAO™ I TRk 0-3 1-2 0-2 3
585 3-0 2-1 2-0 2

<ESMAIN—>

WAL - - RS- Fk— - aEE=

GAOVTAN I amk MR
FORA B RE BALA BETH FTHEA
GAOA—Rb | =R
gy [REEA- BT O FEEE
e
L. |PAME ERLE FEEAMEAT ELEE SELE
KT BE=FT
 [PRB ANz AEEA IBE GRRR
BAIT7 imzT mnEET
pap  |BERZBREY BHEA BEER
SIRT AARET FEEN
orny PR ARE BN MERE =5k
INEBE RARRT
s, [BRRLDEE - ERER AT R
RLET EETHE
” RARAR REH - AR
EAER R B
s |EBE TERE REEE XAWAE
AT AEGET
o |REEEORE NEAZ REHE DHER

A =1




